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BEKTOP

- 3TO HAIPaABJIICHHBIN OTPE30K

Koner BekTopa

Hauasio BekTopa
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KOJUIMHEAPHBIE BEKTOPbBI

- 3TO BEKTOPBHI, JICKAIIME HA OJHON WJIM Ha
[apaICIbHbIX IPSIMbBIX




COHAIIPABJIEHHDbIE
BEKTOPDbI
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- DTO BEKTOPHI, UMECIOIIUE OJHO HAIIPABICHUE
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Eciau BEKTOpPHI COHAPABJICHBI U
MX JIIMHBI PaBHBI, TO 3TH BEKTOPHI

Ha3bIBAKOTCS
PABHbLIMHU




CJIOKEHHUE BEKTOPOB
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J1714 1r00BIX BEKTOPOB CIIPABE/IJIMBEI
pPaBEHCTBA:

atb=b+a (mepeMecTUTEIbHBIN 3aKOH )
(at+b)t+c=a+ (b+c) (coueTareabHbIN 3aKOH )
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. YMHOXEHHUE BEKTOPA HA
HUNCJIO

(kl) a=k ([d) - couerare/bHbIH 3aKOH
k (atb)=ka+ kb - 1-piif

pacCIpeNeIIMTEIbHBIN 3aKOH
(k+1)a=ka+Ia - 2-ou
paCIIpPEACIUTEILHBIN 3aKOH




